

城北热力、第二热力提醒所属用户

# 开始报停供暖 注意时间节点

本报讯(记者 刘晓亮)秋风起秋意凉,再有两个月又将进入“供暖季”。近日,市城北热力、市第二热力有限公司相继发布通知,就收费标准、缴费方式、低保户优惠、停暖及恢复等一一给出答案。

城北热力服务范围为胜利街以北、滨河东路以东、东山过境高速以西、迎新街以南及太原市不锈钢生态工业园区;第二热力服务范围为东至滨河西路,西至西环高速路,北至南内环西街,南至南中环街,另外还包括神堂沟、金胜、一电厂小区及治峪、石庄头、寺底、开化等周边村庄。用户若不清楚自己归属哪个供热公司,可以通过查看供热协议或咨询物业等方式确定。

## 收费标准、供热时间和往年一样

今年的供热价格和往年一样。居民

按建筑面积每月每平方米3.6元(按使用面积每月每平方米4.8元)缴纳采暖费;非居民按建筑面积每月每平方米7.5元缴纳采暖费;申请报停且符合报停条件的用户,按全额热费的30%缴纳基础热费。

供热时间为2023年11月1日至2024年3月31日。

### 城北热力 低保户自行负担15%

属于城北热力供热范围,六城区经审核的2023年四季度享受太原市城市居民最低生活保障的低保户,缴费标准有所不同。

住房使用面积在45平方米(建筑面积60平方米)以内的城市低保户,按现行供热收费标准自行负担15%,其余85%财政负担。超出面积部分,按标准缴纳。

若房产证名字不属于低保户家庭成员的或房屋产权不明晰的,视同自行供热对象,需全额缴纳采暖费。

低保户办理上述申请,递交材料时间为2023年9月1日至11月30日18时,切勿延误。

### 报停供暖 时间方式略有不同

两家公司提醒用户,如需报停供暖须符合几个条件:小区报停总面积原则上应控制在20%以内;报停用户无历史欠费;入户阀门已关闭或管道断开并用封条缠封完好,确保用热设施与供热系统有效、彻底分离;缴纳30%基础热费……

但两家公司的具体办理时间和方式略有不同:城北热力报停受理时间为2023年9月1日至10月10日,第二热力

受理时间为2023年9月1日至10月15日,逾期未办将视为正常供热并收取全额费用。

城北热力全部采用线下办理,有物业管理的小区,报停居民携带相关资料到物业提出申请,汇总后统一办理。一些直管小区,报停用户可到恒山路三角线街6号申请办理;第二热力则采用线上线下两种方式。线上,微信、支付宝关注“太原市第二热力”,按照“绑定供热卡号→点击业务办理→点击报停→点击业主信息→上传身份证正反面、房产证或有效证件→添加联系电话”流程操作即可。线下,可去长风西街与千峰南路交叉口西南角山西晋联八层、万科蓝山换热站二层(和平南路“义井北”公交站牌路西)、南屯苑南兴路大客户中心站二楼3个点办理。

市民如有疑问,可拨打客服热线,城北热力0351—6163023,第二热力0351—6091699。

## 重温抗战历史 凝聚爱国力量



本报讯(记者 张晓丽 文/摄)在第78个抗战胜利纪念日来临之际,太原三十六中特邀武警山西总队机

动支队少校股长李俊杰警官在初一年级开展了抗战胜利纪念日主题讲座,为学生们带来了新学期爱国主

义教育第一课,激励广大学生赓续红色血脉,努力报效祖国。

周边环境不熟悉 每天陪着逛一遍

## 外地婆婆称赞网格员真热心

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)家住智诚天和园小区的高女士刚生了孩子,婆婆从外地赶来照顾。可是,婆婆人生地不熟,好几次出去买菜差点迷路,反而让高女士担心。得知情况后,和泽苑社区的网格员主动服务,接连几天陪着她熟悉周边环境,菜市场、药店、医院走了个遍。邻居们也格外暖心,自觉降噪,避免吵到小孩子。9月2日一大早,坐完月子的高女士拿着一袋子糖果送给邻居和网格员,感谢大家的关照。

前段时间,居民高女士又喜又愁:喜的是家里添了可爱的小宝宝;愁的是正在“坐月子”,身边没人搭把手。丈夫工作太忙,实在抽

不开身。后来,65岁的婆婆从外地赶来,帮着照顾母女俩。可是,婆婆头一次来,对周边环境不熟悉,几次出去买东西找不到家。这个情况,让高女士很焦虑。

网格员阎玉秀在入户时,察觉到高女士的情绪不好。一聊,知道了原委。网格员马上安抚,让她安心养身体。随后,网格员每天叫上婆婆出门,走了一遍小区周边的各条街道,逐个逛了一趟附近的商店、药店、菜市场。

“婆婆您看,这家的蔬菜、水果新鲜又实惠,来这儿买划算。”“这家药店,每周二是会员日,买药能积分还能打折。”几天下来,老人出门买东西,再无当初的茫然。老人笑着说:“小阎,让你费心了,我这

下熟悉了。”

网格员阎玉秀想到老旧小区隔音不太好,孩子晚上总哭闹,恐怕邻居有意见。她特意在高女士的房门外贴了一张温馨提示:“各位邻居,房内有新生儿,如孩子夜里啼哭打扰到您,请谅解。”看到后,隔壁的邻居轻轻敲门,送上从老家带来的新鲜小米,说坐月子吃对身体好。中户的邻居家有个3岁的孩子,出门见到了温馨提示,忙对妈妈说:“邻居阿姨生了小宝宝,我们要小点声哦!”

家人、网格员、邻居的共同关照,让高女士格外感动。出了月子,她特意给大家送上糖果,以示感谢。

本报讯(记者 刘友旺)9月2日,娄烦县公安局按照相关规定向社会公布,9月5日0时起,该局交警大队将启用6处固定式交通技术监控设备,抓拍机动车闯红灯交通违法行为。

这6处监控设备具体位置为:S217省道

## 迎泽公园 “喷泉曝气机”一招两用

本报讯(记者 刘晓亮)近日,许多游客发现迎泽公园七孔桥附近新增了一组喷泉。6个大小不一的喷泉全天开放,尤其晚上8时到9时30分,配合灯光彩带还有色彩绚丽的喷泉表演,营造了如梦如幻的视觉氛围,引得不少游客驻足观看、拍照打卡。

据公园工作人员介绍,这组喷泉不仅是一处新景观,还有更重要的功

能。这是公园新安装的喷泉曝气机,主要功效是改善迎泽湖水质,为解决公园水体富营养化提供帮助。喷泉曝气机通过散气叶轮,将“微气泡”直接注入湖水中,提供活性污泥等微生物所需的溶解氧,既保障了微生物代谢过程的需氧量,还增加水中含氧量,防止水质腐臭,对湖水也形成一定的搅拌作用,防止了水中物质沉积。

## 迎来开学季 学生用品持续热销

本报讯(记者 刘晓亮)进入九月,迎来开学季,我市许多商场、超市行动起来,针对各类学习用品、运动服装等展开促销,拉动开学消费持续升温。

8月29日,记者在漪汾街一大型超市看到,各类文具、书包以及转椅、台灯等学生用具,被集中摆放在入口促销区,上方悬挂的促销海报也十分显眼。工作人员表示,目前全场的学生用品都在促销,一些笔、本、笔袋、文具盒、修正带等文具打折后单个只要两三元,还有些知名品牌的书包,促销价仅售五六十

元,与网上的价格基本持平。

与此同时,一些大型商场的运动服装、休闲鞋、背包等也都展开促销。以下元一时尚百货商场为例,不少运动品牌、潮流品牌均有满减、直降、折扣等活动,其中部分品牌的篮球鞋、跑步鞋折后价格降至200多元。

此外,一些家居卖场也趁开学季展开促销。比如我市一老字号家具卖场在多个平台的直播间促销学生专用书桌、转椅等商品,优惠幅度从一二百元到四五百元不等,颇受欢迎。

## 6处监控设备启用 抓拍机动车闯红灯

K54+100米(西向东方);S217省道K54+100米(东向西方向);S217省道K43+50米(北向南方向);S217省道K43+50米(东向西方向);S217省道K43+50米(南北方向);S217省道K31+330米(西向东方)。